Sitecore Experience Solution 9 Developer

1. What happens when you set a field as shared? And unversioned?

A. A shared field contains a different version of the data for all versions in all languages. An unversioned field contains different version of the data per language.

B. Both

C. A shared field contains a single version of the data for all versions in all languages. An unversioned field contains one version of the data per language.

D. None

Answer(s): C

2. When do tokens get replaced?

A. Only when items are created

B. By default also applied to existing item also

C. By default only applied to existing item

D. None

Answer(s): A

3. Why would you need to run a full republish?

A. Theoretically, you should not need to do this as a user.

B. Frequently should be used

C. Need in some situation

Answer(s): A

4. What do you need to do to allow users to add and remove components from a placeholder using the Experience Editor?

A. Create a Placeholder Settings item for that placeholder.

B. Set Datsource location for that

C. Set Datasource template for that

D. None

Answer(s): A

5. happens when you request a page that has no layout defined in the presentation details?

A. Sitecore shows a Layout not found error page.	
B. 403 Error	
C. 500 Error	

Answer(s): A

6. Can you edit an item in the Experience Editor when the item has no presentation details set?

A. No, since it cannot be presented.

B. Yes

7. Which fields are editable inline using the Experience Editor?

A. Text fields (Single-Line, Multi-Line, Rich Text)

B. Date/datetime

C. Image, General Link

D. All

Answer(s): D

8. What is the name of the feature that makes WCM possible in Sitecore?

A. Experience Management (xManagement)
B. Experience Platform
C. Sitecore Platform
D. Experience Editor

Answer(s): A

9. What do you need in addition to the Experience Management to take full advantage of the Sitecore Experience Platform?

A. You need the Experience Database to take full advantage of the available features. It supports the Analytics and Marketing features.

B. You need nothing additional

C. You need the Experience Database to take full advantage of the available features. It supports the Analytics and Marketing features.

Answer(s): A

A. No, items that are pages have their presentation details set.

B. Yes

Answer(s): A

11. What is the recommended version of Visual Studio for Sitecore development?

A. Any version that supports the .NET framework 4.0 will work for Sitecore development.

B. All version allowed

C. Any version that doesn't supports the .NET framework 4.0 will work for Sitecore development.

Answer(s): A

12. What tools can you use to install Sitecore?

A. Manual or zip file	
B. Sitecore Rocks	
C. SIM	
D. All	

Answer(s): D

13. How do you patch in changes to the "sitecore" section of web.config?

A. Put a .config patch file in the App_Config/Include folder

B. IIS

C.	Web.	config
----	------	--------

D. All

Answer(s): A

14. What additional databases are required when running xDB?

A. Collection Database (MongoDB)
B. Reporting
C. Session State
D. All

Answer(s): D

15. You have just created new content but you cannot see it on your live website. Why not?

A. Some Issue with editing

B. You need to publish new or edited content.

C. Some issue with Presentation details

D. None

Answer(s): B

16. What types of Visual Studio projects does Sitecore support?

A. ASP.NET Web Application, supporting MVC or Web Forms

B. Web Forms Only

C. MVC only

Answer(s): A

17. What is the difference between publishing and deploying?

A. Publishing copies items from the Master to Web databases while deploying copies files from your Visual Studio project to your webroot.

B. Deploying copies items from the Master to Web databases while publishing copies files from your Visual Studio project to your webroot.

Answer(s): A

18. Name some the attributes that can be configured in the site node for a website. (think SiteDefini- tion.config file).

A. host name	
B. rootPath	
C. startItem	
D. All	

Answer(s): D

19. What are some of the features of Sitecore Rocks?

A. Integration with Visual Studio

B. Creating and editing items

D. All

Answer(s): D

20. Describe the anatomy of a Sitecore Layout?

A. A code file on the file system and definition item in the content tree

B. A definition item on the file system and code file in the content tree

C. No Presentation details

D. None

Answer(s): A